

Press Release 16 October 2024 16:30:00 GMT

Íslandsbanki will publish its 3Q24 financial results on 23 October 2024. Investor meeting will be held on 24 October 2024

Íslandsbanki will publish its third quarter 2024 financial results after market close on 23 October 2024. Investor meeting/webcast will take place on Thursday 24 October at 8.30 Reykjavík/GMT/ (9.30 London/BST, 10.30 CET).

Investor meeting/webcast will take place on Thursday 24 October at 8.30 Reykjavík/GMT/ (9.30 London/BST, 10.30 CET).

Íslandsbanki will host a webcast in English for investors and market participants on Thursday 24 October at 8.30 Reykjavík/GMT (9.30 London/BST, 10.30 CET). Jón Guðni Ómarsson, CEO, and Ellert Hlöðversson, CFO, will give an overview of the third quarter 2024 financial results and operational highlights.

The webcast will be accessible live through a link on the Bank's **Investor Relations** website where a recording will also be available after the meeting. Participation and the ability to ask written question is accessible **via this link**. If you wish to participate in the webcast via teleconference and be able to ask questions verbally, please register via **this link here**. Information regarding the webcast is available **here**.

For further information please contact:

Investor Relations - Bjarney Anna Bjarnadóttir, ir@islandsbanki.is Public Relations - Edda Hermannsdóttir, pr@islandsbanki.is

Attachments

Íslandsbanki will publish its 3Q24 financial results on 23 October 2024. Investor meeting will be held on 24 October 2024